
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
POVPRAŠEVANJE 
 
Zanimajo me informacije o rednem obveščanju o standardih in predpisih. Prosim, da me seznanite s 
pogoji in cenami za naslednje storitve: 
 
 
 mesečna obvestila o novostih pri standardih oz. predpisih z izbranih področij, ki sem 

jih označil v točki 1 na drugi strani, 
 
 občasna obvestila o novostih pri standardih oz. predpisih iz lastnega seznama, ki 

sem ga navedel v točki 2 na drugi strani in podal pogostost želenih obvestil, 
 
 mesečna obvestila o standardih, na katere se sklicujejo predpisi z izbranih področij, 

ki sem jih označil v točki 3 na drugi strani. 
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Slovenski inštitut za standardizacijo, Ljubljana, Šmartinska c. 152 
prodaja  informacijska točka knjižnica 
tel.:   01  478 3063 tel.: 01  478 3068 tel.: 01  478 3015 
faks.: 01  478 3097 faks.: 01  478 3098 faks.: 01  478 3097 
e-pošta: prodaja@sist.si e-pošta: info@sist.si odprto pon - pet, 8h - 12h 
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REDNO OBVEŠČANJE O STANDARDIH IN PREDPISIH  
 
Za učinkovito delovanje v proizvodnji, na trgu in pri storitvah ter za vzdrževanje sistemov kakovosti in ravnanja z 
okojem je pomembna sprotna obveščenost o veljavnosti standardov oz. predpisov in o novostih na izbranih 
področjih. V Slovenskem inštitutu za standardizacijo ponujamo tri možnosti za redno obveščanje. 
 
 

1 Mesečne novosti o standardih ali predpisih na izbranih področjih  
 

Z uporabnikom oblikujemo osnovni seznam standardov ali predpisov na vnaprej opredeljenih področjih, ki ga 
zanimajo. Mesečno prejmete obvestilo o novostih, spremembah, nadomestitvah in razveljavitvah na izbranih 
področjih. Področja lahko izberete med naštetimi, po dogovoru pa se lahko področja oblikujejo tudi ožje ali širše. 
Če želite informacije o standardih vpišite za področje črko "s", za informacije o predpisih "p", lahko pa tudi oboje. 
 

 Vrsta standardov   Področja   
 Slovenski SIST   Terminologija  Informacijska tehnika 
 Mednarodni ISO, IEC   Kakovost. Statistične metode  Pakiranje in embalaža 
 Evropski EN, HD   Ugotavljanje skladnosti  Kmetijstvo  
 Nemški DIN, VDE, VDA   Elektrotehnika  Živilska tehnologija 
 Britanski BS   Elektronika  Kemijska tehnologija 
 Drugi standardi:   Varnost in zdravje pri delu  Lesna tehnologija. 
    Izdelavna tehnika (stroji, orodja)  Gumarska industrija. Polimeri 
    Tekočinski sistemi   Tehnologija papirja 
    Prenos energije in toplote  Gradbeni materiali in gradnja  
    Rudarstvo. Nafta. Metalurgija  Oprema za dom in trgovino  
    Mehanski deli  Razvedrilo. Šport 
    Meroslovje in merjenje. Fizikalni pojavi  Tekstilna in usnjarska tehn. Oblačila 
    Zdravstveno varstvo. Medicinska oprema  Varstvo okolja. Kakovost zraka, vode, tal 
 
 

2 Periodične novosti o standardih ali predpisih iz izbranega seznama   
 

Uporabnik sestavi svoj seznam standardov ali predpisov in opredeli, kako pogosto želi prejemati obvestila o 
novostih in spremembah. Navedite izbrane standarde in označite časovni interval. 
 

 Pogostost  Seznam standardov ali predpisov   
 mesečno  1.  6.  
 kvartalno 2.  7.  
 polletno 3.  8.  
 letno  4.  9.  
 drugo: 5.  10.  
          Za daljši seznam izdelajte prilogo 
 

3 Mesečna obvestila o sklicevanju na standarde v predpisih 
 
Tehnični predpisi, objavljeni v Uradnem listu RS, se pogosto sklicujejo na standarde. Izberete področja tehničnih 
predpisov in mesečno boste prejemali obvestila o standardih, na katere se predpisi sklicujejo.  
 

 Področja    

 Vsa področja  Prenos energije in toplote Kemijska tehnologija 
 Terminologija  Rudarstvo. Nafta. Metalurgija Lesna tehnologija. 
 Kakovost. Statistične metode  Mehanski deli Gumarska industrija. Polimeri 
 Ugotavljanje skladnosti  Meroslovje in merjenje. Fizikalni pojavi Tehnologija papirja 
 Elektrotehnika  Zdravstveno varstvo. Medicinska oprema Gradbeni materiali in gradnja  
 Elektronika  Informacijska tehnika Oprema za dom in trgovino  
 Varnost in zdravje pri delu  Pakiranje in embalaža Razvedrilo. Šport 
 Izdelavna tehnika   Kmetijstvo  Tekstilna in usnjarska tehn. Oblačila 
 Tekočinski sistemi   Živilska tehnologija Varstvo okolja. Kakovost zraka, vode, tal  
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